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c. Diego ha iniciado un tratamiento médico para su alergia. Debe tomar tres
medicamentos distintos, unas pastillas, un jarabe y una crema. Las pastillas las -
debe tomar cada tres horas, el jarabe cada cuatro y la crema aplicarla cada
dos horas. Si Diego tom6 todos los medicamentos a las 8:00 de la mafiana, ¢a
qué hora los volvera a aplicar todos?

d. Bernardita quiere comenzar a vender bombones. Con lo que aprendi6 en su taller de
chocolateria, hizo 32 bombones de trufa, 24 de frambuesa y 28 de manjar. ¢ Cuantos paquetes
con la misma cantidad de bombones de cada tipo puede hacer?

e. Una de las unidades del grupo scout necesita preparar cintas para una de las pruebas del
campamento. Si tienen dos cordeles, uno de 94 cm y otro de 64 cm., ¢ cual es el mayor tamafio
en que pueden cortar las cintas de ambos cordeles, para que sean todas iguales?




f. Tres amigas trabajan como voluntarias en un hogar de ancianos, de acuerdo con sus
posibilidades de tiempo. Una de ellas va cada 5 dias, otra lo hace cada 10 dias y la otra, cada
15 dias. Suponiendo que un dia se encuentran las tres en el hogar de ancianos, ¢ cuantos dias
después volveran a encontrarse?

g. En el aeropuerto existen dos lineas aéreas que realizan vuelos a Isla de
Pascua durante todo el dia. Los aviones de la primera linea aérea
despegan cada 10 minutos y los de la otra despegan cada 15 minutos.
Si el primer vuelo de ambas lineas aéreas se realiza a las 7:00 a.m., ¢a
qué hora vuelven a despegar juntos los aviones?
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